Cien Preguntas de Contabilidad (+)

Como una nueva seccién de la revista, damos cabida a una serie
de interrogantes relacionados con los diferentes campos de la Adminis-
tracion. En la presente entrega incluimos diversas preguntas que hacen
relacién a los sistemas y procedimientos contables. Con ellas puede dar-
se cuenta el lector de sus conocimientos actuales tanto de la contabili-
dad general como de los sistemas de costos y administrativos.

Las preguntas est4n distribuidas de acuerdo con una secuencia 16-
gica y cubren un determinado campo de la contabilidad.

CONTABILIDAD GENERAL:

17 Si en una sola transaceidn intervienen dos cuentas, seria posible
tener:

A) Un aumento en un active y un aumento en un pasivo
B) Un aumento en un activo y un aumento en un gasto

C) Un aumento en un activo y un aumento en una renta

D) Un aumento en un activo y una disminucién en un pasivo
E) Una disminueién en un activo y un aumento en patrimonio

2° Cual es gl efecto en el Balance General y en el Estado de Rentas
v gastos, de una provisién de deudas malas excesivas: -

* Este articulo es uma contribucién del D:;lxammngmbo de Contabilidad y
hace parte de un informe presentado por el estudiante Ratael Fchavarria.
&mhﬁadudaodjﬁeulmdenalgumapmgqmtaseuﬁ gustosamente aten-
dida en el Departamento de Contabilidad, Escuela de Administracién ¥y
Finanzas. Apdo. Aéreo N? 3300. Tel. 46.06-00. Medellin.
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A) Aumentar los pasivos

B) Disminuir los activos netos

C) Aumentar la ganancia neta

D) Aumentar la ganancia bruta

E) Disminuir los activos

F) Aumentar superdvit ganacias retenidas

Una cuenta temporal es:
A) Una cuenta que se abre al principio del periodo
B) Una cuenta que se cancela al final del perfodo
C) Una cuenta que se estima como si fuera temporal en algu-
nos casos.
D) Una cuenta que se abre intrinsecamente.
Una cuenta siamesa es:
A) Una cuenta de recopilacién
B) Una cuenta de valorizacién
C) Una cuenta de informacién
D) Ninguna de estas

Un activo se puede convertir en gasto cuando:

A) Se acredita; B) Se valoriza; C) se desvaloriza;
D) se desprecia

Lios pasivos son siempre iguales a:

A) Activos méas patrimonio; B) Patrimonio menos activos
C) Activos menos patrimonio; D) Niguno de éstos

Un gasto pagade por anticipado es:

A) Un pasivo de la compafiia; B) Una renta bruta de la Cia.
C) Un gasto de la compaiifa; D) Un activo de la compaiiia

Los sistemas de comprobantes son:

A) Procedimientos rigidos y especiales para autorizar y con-
trolar todos los desembolsos de caja.
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E)
C)
D)

E)

Procedimientos no rigidos y no especiales para autorizar
y controlar todos los desembolsos de caja

Procedimientos rigidos y especiales para autorizar y con-
trolar algunos desembolsos de caja

Procedimientos rigidos y especiales para autorizar y no
controlar todos los desembolsos de caja

Ninguno de los anteriores

9° El efecto de hacer una “provisién de deudas malas”, excesivas, es:

A)
B)

10° Cuaél

A)

B)

C)

Aumentar los pasivos
Disminuir los activos netos

de las siguientes afirmaciones es la correcta:

El método del promedio ponderado, da un valor unitario
para la mercancia que se vende, mediante un promedio de
los costos unitarios de compra.

El método LIFO, da un valor unitario para la primera mer-
cancia que se vende, basindose en que debe tener el costo
unitario de la primera mercancia que entra al kérdex.
El método FIFO, da un valor unitario para la primera mer-
cancia que se vende, baséndose en que debe tener el costo
de la tltima mercancia que entré al kardex.

11° Cuando la suma de los saldos parciales del kéardex, son mayores
que ¢l total de las cuentas de inventario correspondiente, se debe
hacer un sistema con crédito a:

A)
B)
C)
D)
E)

Inventario mercancia

Provisién para baja de precio en inventario
Pérdida en inventario

Costo de mercancia vendida

Ninguna de las anteriores

129 Cuando una compaiiia adquiere un terreno con edificio, pero con
el snimo de demolerlo para luego construir uno nuevo, todos los
costos pagados, ademas del precio bésico del inmueble, se deben
cargar a:

A) Terreno; B) Edficio; C) Terreno y edificio
D) Cualquiera de las anteriores; E) Ninguna de las anteriores
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13° Los métodos de depreciacién acelerada permiten que la mayor par-

14¢

15°

16°

17

18°

te del costo depreciable se cargue dentro de los primeros afos,
durante los cuales se va a depreciar el activo:

VERDADERA FALSA

Los costos en que incurre una compaiiia para desarrollar una pa-
tente deben cargarse a:

A) Patente; B) Superavit ganancias retenidas;
C) Costo amortizacién; D) Gasto investigacién; E) Ningu-
na de estas,

En Colombia, cuando una compafiia crea su propio good-will, de-
be hacer un crédito a:

A) Caja; B) Good-will (avalio oficial)
C) Superavit Good-will (avalto oficial)
D) Superavit ganancias retenidas; E) Ninguno de estos

Cuando existe la obligacién de pagar un pasivo, pero la suma de
tal obligacién es incierta, se dice que existe un:

A) Pasivo contingente; B) Pasivo estimado; C) Pasivo diferido
D) Pasivo ya pagado; E} Ninguno de estos

Las deducciones hechas a los empleados por concepto de las com-
pras hechas en los almacenes afiliados a las cooperativas de la em-
presa se deben:

AY Debitar a cuentas a cobrar (Cooperativas)
B) Acreditar a cuentas a cobrar {(Cooperativas)
C) Debitar a cuentas a pagar (Cooperativas)
D) Acreditar a cuentas a pagar (Cooperativas)
E) Ninguna de estas.

Cuando una compafiia nacional compra maquinaria a otra de un
pais extranjero, teniendo que cancelar la deuda en délares, que
fue 1a moneda con la cual se hizo la transaccién, debe hacer un
asiento con crédito a:

A) Maquinaria; B) Cuentas a pagar; C) Préstamos extranjeros
D) Cuentas a cobrar; E) Gasto maquinaria,
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19° Cuando las compafifas tienen que pagar intereses sobre sus prés-
tamos extranjeros, deben hacer un asiento con erédito a:

A) Préstamos exiranjeros; B) Ganancia o pérdida en tasa de
cambio

C) Gasto interés; D) Superavit ganancias retenidas.

E) Ninguna de estas.

20° Cuando se deben délares y se van a pagar de acuerdo a la tasa ofi-
cial, pero luego hay devaluacién, entonces, la pérdida gue produce
esta devaluacién se debe cargar a:

A) Superavit ganancias retenidas; B) Una cuenta de gastos en
el periodo en que ocurre la devaluacién; C) La cuenta del
activo sobre el cual existe Ja deuda; D) Un gasto diferido;
E) Cualquiera de las anteriores.

21° Bonos de garantia colateral son aquellos que estin respaldados
por:

A) Hipoteca sobre algin activo de la compafiia que hace la
emisién

B) DBonos y acciones de la compafia que hace la emisién.

C) Compaiifas distintas a la que hace la emisién

D) El nombre de la compafifa gque hace la emisidn

E) Ninguna de estas.

22? Los bonos de cupones son aquellos que estan registrados por:

A) El principal solamente; B) El principal y el interés
C) Ni por el principal ni por el interés; D) Todos los anteriores
E) Ninguno de los anteriores

23% La cuenta “Prima en Bonos” debe aparecer en el halance general
en la seccién de:

A) Activos corrientes; B) Activos diferidos; C) Pasivos co-
rrientes
D) Créditos diferidos; E) Patrimonio

24? Cuando se autoriza una emisién de bonos ¥ no se utiliza el siste-
ma alterno, se debe hacer un asiento con crédito a:

— 73 —



A) Bonos no emitidos; B) Bonos autorizados para emisién;
C) Bonos a pagar; D) Bonos en reserva; E) Ninguno de estos

959 En el asiento de amortizacién de la cuenta “Descuento en Bonos”
se debe hacer un asiento con crédito a:

A) Gasto interés de bono; B) Descuento en bonos;
C) Prima en bonos; D)} Ganancia por descuento en bonos;
E) Ninguno de estos.

26° La cuenta “Fondo para Interés de Bonos” cuando se trata de bo-
nos de cupones se debe cancelar con:

A) Resumen de rentas y gastos; B) superavit ganancias retenidas
C) Interés de bono a pagar; D) Gasto interés; E) Ninguno de
estos.

979 Si la conversién de los bonos y los titulos dan menos de lo que se
requiere para responder por los bonos, entonces se debe hacer un
asiento con débitos a:

A) Fondo amortizacién para bono. Caja

B) Fondo amortizacién para bono. Renta fondo amortizacién
C) Fondo amortizacién para bono. Cuenta perdida

D) Fondo amortizacién para bono.

E) Ninguna de estas.

28¢ La contabilidad de las sociedades anénimas difiere de la contabili-
dad de las sociedades de personas y de las de un solo propietario en:

A) Las cuentas de activo

B) Las cuentas de pasivo

C) Las cuentas de patrimonio
D) Estado de rentas y gastos
E) Ninguna de estas

29¢ Las rentas y los gastos en las sociedades de personas se cierran con:

A) Capital; B) Retiros; C) Resumen de rentas y gastos
D) Superavit ganancias retenidas; E) Ninguna de estas.
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30° Cuando se hace una venta por més del costo, de acciones propias
readquiridas por menos del valor nominal, uno de los asientos que
se requieren lleva un débito de:

A) Superdvit ganancias retenidas; B) Roserva para recupera-
cién de actives; C) Reserva para expansién de planta; D)
Reserva para contingencias; E) Ninguna de las anteriores.

31? Las sociedades de personas se caracterizan:

A) Porque la responsabilidad es limitada

B) Porque en ellas interesa més quién es cada socio
C) Porque la responsabilidad es solidaria

D) Porque no tienen socios accionistas

329 El socio industrial participa:

A) En las ganancias de igual manera que cualquier socio

B) En las ganancias como si fuera el socio con menor aporte

C) En las ganacias vy en las pérdidas como si fuera el socio con
menor aporte.

33° El valor de mercado de una acecién indica:

A) Cusnto vale la accién en la bolsa de valores

B) Cuénto pagd el accionista por ella

C) Cual es la participacién de la accién dentro de los activos
totales de la compafiia

D) Ninguna de las anteriores.

34° Las acciones autorizadas y las acciones en reserva, cuando se usa
el procedimiento de dos cuentas, deben aparecer en la seccién de
patrimonio, en el balance general del siguiente modo:

A) Acciones autorizadas menos acciones en reserva
B) Acciones autorizadas méis acciones en reserva

C) Acciones en reserva menos acciones autorizadas
D) Todas las anteriores

D) Ninguna de las anteriores.
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35° Cuando se hacen suscripciones de acciones a plazos, se deben hacer
dos asientos, el primero de estos, para registrar las suscripciones
de las acciones a plazos que serdn pagadas de X modo, con un
crédito a:

A) Acciones suscritas y pagadas

B) Acciones en vigencia

C) Acciones autorizadas

D) Acciones suscritas (Pag. Parcialmente no emitidas)
E) Acciones en reserva

36° La cuenta Prima en Acciones, debe aparecer en el Balance (Gene-
ral en la seccién de:

A) Pasivos corrientes; B) Activos corrientes; C) Otros activos
D) Ninguno de estos.

37% Cuando la cuenta “Acciones Suscritas” se lleva al precio de sus-
cripeién y luego cuando la suscripeién es pagada completamente y
se emiten las acciones, se deben hacer dos asientos, el primero de
ellos para cancelar la cuenta “Suscripcién de acciones por cobrar”,
con crédito a:

A) Caja; B) Acciones en reserva; C) Acciones suscritas (paga-
das parcialmente no emitidas); D) Suscripeién de acciones
por cobrar; E) Ninguna de estas.

38° La cuenta de Dividendos en acciones a pagar, debe aparecer en el
balance general en la seccién de:

A) Pasivos corrientes; B) Pasivos a largo plazo; C) Pasivos di-
feridos; D) Otros pasivos; E) Ninguna de estas

39% Cuande se paga un dividendo en acciones, se carga Superavit Ga-
nancias retenidas por el valor equitativo y se tiene que el precio
de la accién en el mercado estd por encima del valor nominal, se
debe hacer un asiento con créditos a:

A) Acciones autorizadas - superdvit ganancias retenidas.
B) Acciones en reserva - descuento en acciones
C) Acciones autorizadas - prima en acciones
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D) Acciones en reserva - prima en acciones
¥) Ninguna de estas.

40° El propésito de establecer una reserva, es el de evitar que la com-
pafia pague dividendos en una cantidad gque excede el saldo de
superavit ganancias retenidas:

VERDADERO FALSO

419 Cuando las acciones propias readquiridas se entregan a los emplea-
dos como un plan de remuneraeién, entonces fuera del asiento pa-
ra cancelar la reserva, se debe hacer otro con débito a:

A) Caja; B) Superavit ganancias retenidas;

C) Acciones propias readquiridas;

D) Reserva para readquisicién de acciones propias
E) Ningunc de estos.

42¢ Si hay venta al costo, de acciones propias readquiridas por més del
valor nominal, la compafifa fuera de cancelar la cuenta de reserva,
debe hacer otro asiento a:

A) Acciones propias readquiridas

B) Descuento o prima en acciones propias readquiridas
Acciones propias readquiridas

C) Superivit ganancias retenidas

D) Reserva para adquisicién de acciones propias

E) Ninguna de estas

439 Al hacer una compafifa su apropiacién para Reserva Legal, debe
hacerla en un asiento con un débito compensatorio a:

A) Reserva legal; B) Superdvit ganancias retenidas
C) Resumen de rentas y gastos; D) Una cuenta de pérdida
E) Ninguna de estas

449 Las cuentas de reserva son:

A) Reservas en dinero.
B) Agquellas que reflejan el porcentaje de los actives compra-
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dos y que han sido congelados por medic de una apropia-
cién de superivit ganancias retenidas.

C) Adquellas que reflejan la porcién de los activos ganades, y
que han sido congelados por medio de una apropiacién de
superivit ganancias retenidas.

D) Agquellas que reflejan la porcién de los pasivos que han si-
do congelados para poder ser pagados luego.

E) Ninguna de estas.

45° En las sociedades de personas, los retiros de los socios, se cierran:

A) Con cuentas respectivas del capital

B) Con la cuenta resumen de rentas y gastos
C) Con superévit ganancias retenidas

D) Ninguna de estas

46% Para medir los cambios que sufre el capital de trabajo de una mis-
ma empresa, de un perfodo a otro, existe un procedimiento que se
Nama:

A) AnAlisis de capital de trabajo

B) Anilisis de los cambios del capital de trabajo
C) Andélisis de estados financieros

D) Aniélisis de fuente y aplicacién de fondos

E) Ninguno de los anteriores

47° Los computos analiticos de los estados financieros, sirven para
medir:

A) Las relaciones entre las diferentes cuentas de dos estados
de periodos diferentes.

B) Las relaciones entre las diferentes cuentas de un estado de
un mismo periodo.

C) Las relaciones entre las cuentas de una misma clase en es-
tados de perfodos diversos.

D) Las relaciones entre diferentes cuentas de dos estados del
mismo perfodo.

E) Ninguna de estas.

48° En las sociedades de un solo propietario, las inversiones de capital
para activos aparecen en;
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A) El estado superdvit ganancias retenidas
B) El balance general

D) El estado de capital

D) El estado de rentas y gastos

E) Ninguno de estos

499 Cual de las siguientes transacciones afectan, y en qué forma, el
capital de trabajo:

A) La emisién de bonos. (venta):

Aumento Disminucién No afecta
B) La compra de acciones propias (Asiento de reserva)
Aumento Disminueién No afecta
C) Creaciéon de una reserva para contingencias
Aumento Disminucién No afecta
D) La compra de acciones propias (asiento de pago):
Aumento Disminucién No afecta
E) El cambio de unas acciones por un edificio:
Aumento Disminucién No afecta

50° La Garantia sobre un producto, se puede decir que es para la em-
presa que la da:

A) Un activo estimado; B) un active contingente

C)} Un pasivo estimado; D) Un pasivo contingente
E) Ninguno de estos

51¢ Cuél de las siguientes transacciones afectan, y en qué forma, el
capital de trabajo:

A) Los gastos de depreciacién y amortizacién

Aumento Disminucién No afecta
B} La compra en efectivo de un terreno

Aumento Disminucion No afecta
C) La capitalizacién de un Good-will:

Aumento Disminucidn No afecta
D) La donacién de un terreno:

Aumento Disminucién No afecta
E) El reavalio oficial de un terreno:

Aumento Disminucién No afecta
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52% Cuando una compaifiia emplea el procedimiento del costo para la ad-
quisicién de sus propias acciones, la cuenta “Descuento en prima
por readquisicién de acciones propias”, debe aparecer:

A)
B)
&)
D)

E)

Cuando se compran las acciones por su valor nominal,
Cuando se compran las accciones al costo del mercado
Cuando se compran las acciones por menos de su valor no-
minal.

Cuando se compran las accciones por un valor mayor que
el nominal

Ninguna de estas.

53% El valor intrinseco de una accién resulta de:

Multiplicar el miimero de acciones vigentes por el valor no-
minal de cada una.

Dividir el patrimonio por el valor nominal de las acciones
Dividir el patrimonio por el niimero de acciones vigentes
Restar a las acciones autorizadas las que estin en reserva
Dividir el patrimonio por las acciones en reserva.

54° La cuenta “Reserva para readquisicién de acciones propias”, debe
hacerla la compaiiia:

A) Cada vez que cierra sus libros

B) Cada vez que hay asientos de ajuste

C) Cada vez que compra acciones de otra compafifa

D) Cada vez que adquiere sus propias acciones con mayor va-
lor al nominal.

E) Ninguna de estas.

559 Si los precios estan subiendo, el uso del método FIFO, da por re-
sultado:

A) TUnos valores de inventario mas bajos al final del periodo
contable.

B) TUnas ganancias brutas mas bajas

C) Unos valores de inventario més altos al! final del! periodo
contable.

D) Ninguna de estas.




56° Los dividendos en acciones:

A) Reducen los activos netos de la compafiia

B) Reducen las ganancias netas en el periodo

C) Representan un aumento de la cuenta “Inversiones”, para
el que los recibe,

D) Ninguna de las anteriores.

97° Si “R” posee mercancias de “E”, éstas aparecen:

A) En los inventarios de “R” y “E".

B) En el inventario de “R” y las cuentas de orden de “E”
C) En el inventario de “E” y en las cuentas de orden de “R”
D) En las cuentas de orden de “R” y “E”

589 La rotacién de cuentas por cobrar podria mejorarse:

A) Aumentando las ventas y las cuentas por cobrar en igual
proporcién.

B) Aumentando las ventas en mayor proporcién que las cuen-
tas por cobrar.

C) Dejando constantes las ventas y aumentando las cuentas
por cobrar.

D) Disminuyendo cuentas por cobrar y ventas, pero en mayor
proporeién las ventas.

59° La depreciacién es:

A) Un fondo en efectivo para reposicién de activos
B) Una reserva para reposicién de activos

C) La disminucién del valor del activo debido al uso.
D) Ninguna de las anteriores.

60° Las acciones propias readquiridas:

A) Aumentan las acciones en reserva

B} Aumentan los activos de la compafifa
C) Disminuyen los pasivos de la compaiifa
D) Disminuyen el patrimonio

E) Ninguna de las anteriores.
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61° La revaluacién de un edificio trae como resultado:

A) Un aumento en la cuenta de edificio
B) Un aumento en las ganancias del afio
C) Un aumento en el superavit donado
D) Ninguna de las anteriores

62° El andlisis de los cambios en el capital de trabajo, se hace estu-
diando:

A) Las cuentas de activos corrientes que cambiaron

B) Las cuentas de capital de trabajo que cambiaron

C) Las cuentas de pasivos a largo plazo y patrimonio que cam-
biaron

D) Ninguna de estas

CONTABILIDAD DE COSTOS:

63° Cuando se devuelven materiales indirectos de Produccién al al-
macén, se debita:

A) Inventario materiales

B) Inventario TEP (Materiales)

C) Control de gastos generales de fabrica
D) Devoluciones de ventas

E) Inventaric mercancia terminada

64°) Cuando se presentan productos daiiados, al contabilizarlos se de-
be debitar, :

A) Inventario TEP; B) Inventario materiales
C) Una cuenta de pérdida; D) Inventario productos dafiados
E) Inventario mercancia terminada

65° Una requisicién de materiales es:

A) Una orden para comprar materiales
B) Una devolucién de materiales del almacén al vendedor

C) Ninguna de estas

669 La variacién de precio de mano de obra, es la diferencia entre lo
que se deberia haber pagado por Horas Reales al Precio Standard,
v lo que se pagé por Horas Reales Trabajadas:
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679 En el sistema de orden de pedidos, ios tres elementos que se car-
gan en la hoja de costos son:

A) Presupuestados los tres

B) Reales los tres

C)} Dos presupuestados y uno real
D) Dos reales y uno presupuestado
E) Ninguno de estos

68° Las prestaciones sociales correspondientes a los empleados de aseo
se deben cargar:

A) Control gastos generales de fabrica (prest. sociales)
B) Inventario TEP (Prestaciones)

C) Prestaciones sociales a pagar

D) Cuentas a pagar (Prestaciones)

E) Ninguna de estas

692 En el Estado de Costos, el total del costo de mercancia manufactu-
rada, debe ser igual a:

A} La cantidad total debitada a inventario TEP durante el afio
B) La cantidad total acreditada a inventario TEP durante el
afo.

C) La cantidad total debitada a Inventario Materiales durante
el afio.

D) La cantidad total acreditada a Inventario Materiales duran-
te el afo.

£) Ninguno de estos

70° Cuando los productos defectuosos, se deben a una causa acciden-
tal y controlable, se debe hacer un débito a:

A) Inventario productos defectuosos

B) Iventario TEP (total)

C) Inventario TEP (materiales)

D) Control de gastos generales de fibrica (Mat. indirectos)

E) Ninguno de estos.
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71° Cuando una fabrica vende productos dafiados al mismo precio al
que los habia contabilizado, debe acreditar al momento de la

venta:

A)
B)
)
D)
E)

Inventario TEP (materiales)
Inventario de desechos

Control gastos generales de fébrica
Inventario materiales

Inventario productos dafiados

72? En costos por proceso los costos se acumulan por:

A)
B)
C)
D)
E)

Periodos de tiempo vencidos
Periodos de iiempo predeterminado
Por trabajo perdido

Por trabajo ejecutado

Por ninguno de estos

739 Cuando una compaiifa vende su produccién directamente de la
fabrica, entonces debe hacer en el asiento de costo, un crédito a:

4)
B)
C)
D)
E)

Costo mercancia vendida
Inveniaric mercancia terminada
Inventario mercancia fabricada
Inventario TEP

Ninguno de estos

749 Cuando se presupuesta un nivel de produccién del 88%, y luego
se produce con el mismo nivel, entonces los gastos generales apli-

cados serdn iguales a:

A)
B)
©
D)

E)

Los gastos generales presupuestados solamente

Los gastos generales reales solamente

Los gastos generales presupuestados al nuevo nivel sola-
mente

Los gastos generales presupuestados y a los gastos genera-
les presupuestados al nuevo nivel

Los gastos generales presupestados, los gastos generales rea-
les y los gastos generales presupuestados al nuevo nivel.
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CONTABILIDAD ADMINISTRATIVA:

759 En la consolidacién de los estados financieros, las cuentas recipro-

Cas:

A)
B)
C)
D)

Deben permanecer en vigencia

Deben sumarse al final del periode contable
Deben anularse entre si la mitad de dichas cuentas
Ninguna de las anteriores

76° Los “fondos aplicados”, en un estado de flujo de fondos, se anali-
zan por:

A)
B)
C)
D)
E)

Las cuentas que son capital de trabajo

Las rentas y los gastos del periodo

Las cuentas temporales que se presentan en un periodo
Los gastos generales que se aplican a la produccién
Ninguno de los anteriores

77° Autoridad representativa del contralor es:

A)
B)

C)

D)

La autoridad que este recibe para representar al presidente
de la compaiiia

La autoridad para delegar en su inmediato sucesor, cuando
renuncie al cargo

La autoridad que recibe del Comité de Politicas y planea-
miento para intervenir en la elaboracién de cualquier pre-
supuesto.

Ninguna de las anteriores

78% El comité de presupuesto de capital debe:

A)
B)
©)

D)

Estudiar los desembolsos de capital que se planean a largo
plazo

Estudiar las salidas de caja que se realizarin en préximos
periodos.

Estudiar itinicamente los desembolsos que se hardn en el
periodo.

Ninguna de las anteriores.

79° Fl rendimiento sobre las inversiones de los duefios se puede au-
mentar:
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A) Disminuyendo los gastos pero manteniendo igual proporcién
de compras.

B) Aumentando el volimen de produccién, pero manteniendo
las rentas constantes.

C) Disminuyendo las inversiones de los duefios, pero mante-
niendo constantes las ventas y las ganancias netas originales.

D) Ninguna de las anteriores,

80° Costos Periddicos, son:
A) Aquellos costos que son propios de empresas periodisticas
B) Costos que periédicamente representan servicio para una
empresa
C) Ninguno de los anteriores

819 “Costos juntos” son aquellos costos que se aplican a productos que
permanecerdn juntos el resto de su existencia:

VERDADERO FALSO

899 E| sistema de costos directos (o variables) emplea los costos fijos
como:

A) Costos propios de manufactura, en el perfodo actual
B) Costos de manufactura del periodo anterior

C) Costos aplicados al perfodo actual

D) Ninguno de los anteriores

83° Son “Costos Incrementales” o “Diferenciales”

A) Adquellos costos que no son afectados por la toma de una
decisién.

B) Los costos que se presentan por intervalos de tiempo

C) Los costos que inicialmente fueron activos

D) Los costos que no influyen directamente en la manufactura

de un producto.
E) Ninguno de los anteriores

842 Auditoria Interna es:

A) Hacer un control interno de la calidad de los productos
B) Preparar planes internos para la venta de algunos pro pro-
ductos.
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C) Un control gerencial de los planes a largo plazo
) D) Ninguna de las anteriores

85° Una compafiia hace un estado de flujo de caja para saber:

A) Cémo fluye el dinero de los accionistas hacia le empresa

B) Cuéanto dinero le deben a la empresa.

C) Cuél es el movimiento de caja para pagar sus deudas mas
inmediatas.

D) Cuénto dinero entra y cuanto dinero sale en un perfodo de-
terminado.

E) Ninguna de las anteriores.

862 El método de “prueba y error”, en presupuesto de capital, se em-
plea para:

A) Conocer el periodo de reintegro de una inversién

B) Averiguar el indice de rentabilidad de una inversién.
C) Averiguar la tasa de reintegro de una inversién
D) Ninguna de las anteriores.

87° En relacién con la férmula del punto de equilibrio, un aumento de
los salarios de los trabajadores:

A) Disminuye los costos fijos por unidad

B} Disminuye las ventas necesarias para quedar en equilibrio

C) No tienen ningin efecio sobre la cantidad de ventas necesa-
rias para el equilibrio

D) Ninguna de las anteriores.

88? La Consolidacién de Estados financieros tiene por objeto:

A) Mostrar los activos reales de la compafifa que tienen la ma-
yorfa de las acciones

B) Mostrar los intereses de la minorfa

€) Cumplir con un requisito legal

D) Ninguna de las anteriores

89° Contabilidad Administrativa es:

A) Un anélisis exhaustivo de las cuentas internas de una em-
presa
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B)
C)
D)

Es la contabilidad analizada por el contador.

Es un enfoque analitico de las sugerencias de los accionistas
Es un anélisis de muchos datos contables, hecho por la ge-
rencia de una empresa.

E) Ninguno de los anteriores
90% Para efectos de planeacién general, se usa rentabilidad sobre in-
versiones:
A) Al final del afio
B) A mediados del perfodo fiscal de la empresa
C) Al principio de un periodo
D) Ninguno de los anteriores
929 En una empresa bien organizada, el Contralor actia como secre-
tario de:
A) El comité de presupuesto
B) El comité de presupuesto de capital
C) El comité de finanzas
D) El comité de produccién
E) Ninguno de los anteriores .

939 Periodo de retorno es:

A)
B)

C)
D)

Los afios que demora una mAaquina en depreciarse total-
mente.

El periodo al cabo del cual la compafiia debe hacer una nue-
va inversidn,

El periodo al cabo del cual se recupera la inversién incial
Ninguna de las anteriores.

CONTABILIDAD INTERMEDIA: (Filosofia y Teoria de la Contabili-

dad)

949 Son acciones de fundadores:

A)

B)

Aquellas acciones que aseguran a guienes las poseen, un di-
videndo extraordinario.

Las ac¢ciones que se emiten por primer# vez cuando se crea
una empresa. o
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C)
D)

E)

Aquellas acciones que garantizan el pago de un dividendo.
Las acciones que pagan, ademds del dividendo normal, un
interés semi-anual.

Ninguna de las anteriores.

95° La teoria contable mas moderna nos dice que el good-will de una
empresa debe mostrarse fuera del balance general:

VERDADERO FALSO
96° El método de depreciacién por el método “Saldo de Declinacién”
produce:

A) Una depreciacién constante

B) Una rata de depreciacién decreciente

C) TUna depreciacién menor en el primer afio

D) TUna depreciacién mayor y decrecignte a partir del primer
afio.

E) Ninguna de las anteriores.

97° Obligaciones participantes son:

A)
B)
C)
D)

E)

Agquellas obligaciones en las cuales el pago de intereses es-
td condicionado a la obtencién de utilidades.

Las obligaciones que dan a su propietario el derecho de
cambiar el bono por una aceidn comin.

Las obligaciones que se registran tanto por el principal co-
mo por el interés.

Aquellas obligaciones que se registran unicamente por el
principal.

Ninguna de las anteriores

98° El concepto de costo nos dice que:

A)

B)
C)

D)

E)

Un activo debe registrarse por su costo y no por su valor
de mercado.

El Costo de un activo es el precio total que se paga por &L
Una empresa emplea unicamente el sistema de costos para
llevar su contabilidad.

Cualquier dato que se registre en los libros, esta sujeto a
una verificacién posterior independiente,

Ninguna de las anteriores.
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999 Capital de trabajo es:

A)
B)

C)

D)
E)

Es el dinero que aportan los acreedores a una empresa.
Es el aporte de la mano de obra y de las maguinas al pro-
greso de una compaiiia.

Es el exceso de activos corrientes sobre los pasivos corrien-
tes.

El personal humano que trabaja en una empresa.

Ninguna de las anteriores.

100° La realizacién de la renta surge cuando:

A)
B)
<)

D)
E)

Se compra a crédito la mercancia

Se compran varios vehiculos en efectivo

Se tiene un grado de certeza de que el aumento de riqueza
de una empresa fue por operaciones de fndole normal de la
misma.

Una compaiiia compra a otra compaifiia.

Ninguna de las anteriores.
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